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Npeaucnosue

MocoGue comepXHUT KOMIMJIEKTbI TECTOBbIX 3aJaHUH e
OCYLECTBJIEHUSI HTOTOBOTO KOHTPOJISt 3HAHUH N0 MaTeMaTHKe B
5 Kaacce B popmare rocylapCTBEHHOM HTOTOBOH aTTECTALIUH.

IlanHoe nocoGue npeactaBaseT coOOH aBTOPCKYIO MNOMNbITKY
NPEMJIOKHTD YUHTEJSIM U Y4aLLMMCS HEKYyl0 MOJeJlb MOArOTOBKH K
NPOMEXYTOYHOH aTTeCTallMd N0 MaTeMaTHKe 3a Kypc 5-ro Kjacca
8 Hoo#t 'MA u EI'2-nono6Hoit dopme 3a Kypc OCHOBHO# H cpef-
Helt wkoabl. [locoGue cocTaBneHO B COOTBETCTBHH C NPOrpaMMON
N0 MaTeMaTHKe M MOXKeT ObiTb HCMOJb30BaHO NpH paboTe Nno pas-
JIMYHBIM yyeOHHKaM «Matematuka. 5 knace». OHo conepxut 20
aBTOPCKHX yueOHO-TPEHHPOBOYHBIX TECTOB.

Kaxnblii TecT COCTOMT M3 Tpex yacTel:

Yacme 1 — Heo6XxoaMMO BbIOpaTh OTBET H3 YETbIpeX Mpemio-
XKeHHbIX. JlaHHas 4acTb HanpaeJieHa Ha MPOBEPKY AOCTHXKEHHS
ypoBHsi 00si3ateibHOi noarotoBkH. OHa comepxXuT 6 3amaHuii,
COOTBETCTBYIOIUMX MHHMMYMY COlepxaHusa Kypca «MaremaTvka.
O Kjacc». 3anaHue NepBoil YaCTH CYATAETCS BbINONHEHHBIM, €C/IU
BepHO oOBeneH Homep ortBera. HeBepHble oTBeTbl cocTaBiieHbl ¢
Y4€TOM XapaKTepHbIX OLIHOO0K, JOMyCKaeMbIX ydaLIMMKCs. Yenew-
HOE BbINOJIHEHHE 33J]aHKH YacTH | nosBosser caenarth BbiBOA O XO-
polLeM yCBOEHHH Y4aLUMMHCs MaTepHana S knacca. MakciumadibHoe
yucs10 6anioB 3a ofHO 3anaHie — 1 6ana.

Hecmorps Ha 1o, uto ceronust [TMA u EI'D He npennonaraior 3a-
JaHHA TaKoro THNa, Mbl NpejnaraeM Nofo6Hbie 3alaHus B CpeaHeM
3BeHe 1151 J0MNOJNHUTENbHON TPEHHPOBKH YYaLLHXCA.

Yacme 2 — Heo6GXOOUMO PELUUTb W NMOJYYHTb KPaTKHil OTBET.
JlanHas yacTb HanpasneHa Ha A depeHuHpyeMyto NpoBepKy no-
BbILIEHHOTO YPOBHS BJIAleHHsI MPOrpamMMHbIM MartepuHanoMm. OHa
cofepKHuT 3 3a1aHus. OHU CYUTAIOTCS BIMOJHEHHBIMY BEPHO, €C/H
yyaluiicss 3anucan BepHblii oTBeT. [lpu pellleHHH 3THX 3alaHui
MOXXHO BbIMOJIHATL TOMLKO Te AEHCTBHSA, KOTOPbI€ HY>KHbl 415 NO-
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JIyUeHHs! OTBETA, TO €CTb MOXKHO He 11e/1aTh 3aMHCH NMOAPOOHLIX Bbi-
KJIA[IOK HJIH PacCy»IeHHi, NPOBEPHTb MbICJIEHHO MTPOMEXYTOUYHbIE
npeo6pa30BaHUs, TaK KaK HH peLleHHs], HH 0O0CHOBAHHS NMOJYYeH-
HOro OTBeTa NPHBOAMTbL He TpebyeTcsi. MakcHMasbHoe YhC10 6al-
JIOB-32 OJtHO 3afiaHue — | Ga. :

Yacme 3 — tpebyeT noaHoro petienusi ¢ orBeToM. OHa Ha-
NpaBJ/ieHa Ha BbIABJECHHE YYaLUUXCS, NPOABJSIOLNX MOBbILIEHHbIH
unTepec K npeaMety. CoaepxkuT 3 CIOXHbIX 3aflaHusl. 3a1aHus Tpe-
Thel YaCTH CYMTAETCS BbINOJHEHHbIM BEPHO, €CJIH Y4alllHiACs Bbl-
6pan NpaBWJIbHBIA NYTb pellieHHst W NOJyunJ BepHbliii otBeT. Ecan
B pelUieHHH JoNylleHa OWHOKa, He BJHSIOLLAs Ha OTBET, TO yyalle-
Mycsl CHUMaeTcs oiuH GaJl. MakcHMasbHOe YHEa0 6aJlioB 3a O1HO
3afaHue — 2 Gana.

Marepuaiibl TeCTOB MOTYT GbiTh HCII0/1b30BaHbI Ha YPOKax NpH
BbINOJIHEHHH CaMOCTOSITENbHbIX paGoT, NMPH MOArOTOBKE K KOHT-
posibHbIM pa6oTaM. Takoke HX MOXKHO MCII0/1b30BaTh KakK JoMallHee
3ajaHue. :

Jenaem ycnexos!



BapuaHT Ne1

00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000R00COCIOCIOITIIOOY,

BuiGepure Beprm OTBET M3 YEThIPeX NPeJI0KEHHbIX.

oooooooooooooooooooooooo 900000000000000800000000000000000000000000000°

Al. 3anuuwmure Bce 0Tpe3KH, H306paKeHHbIE HA YepTexKe.

/
C

B

A

a)AB, AC, CD, DB

6) AC, CD, DB

B)AB, AC, CD, DB, AD, CB

r)CD, DB, AD, CB

A2. Bboinoauute cioxenue: 69 538 + 25 347.

a) 91 345 B) 93 875
6)94 885 r) 83 885

A3. Haiigure niowans KBagpara, CTopoHa KOToporo pasHa 11 ¢M.
a) 44 cm? B) 22 cm?
6) 121 cm? r) 121 cm

A4. Pewute yparenne 452 — x = 238.
a)224 B) 690
6)214 r)670

A5. Ynpocrture: x — 45 — 27 .
a)x— 18 B)x + 18
6)x + 72 ryx—72

A6. PasnocTb yucaa 25 1 yacTHoro ysces 8 u 4
a)(25—8):4 B)(25:8)— 4
6)25—-8:4 r)25:(8 — 4)



Yactb 2 _

aP000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000s,
(]

< BbinoanuTe 3a3aHus W 3aNHLINTE KPATKHIA OTBET. K

® 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000°°

B1. 3anuwmure Bce npsiMble, H306paxKeHHbIE HA YepTEXe.

A Cc

Oreer:

B2. Pewmnre ypasHenue 43x +19x = 12 710.
OrTgerT:

B3. ¥YnpocruTe Buipaxkenue 67x + 133 + 27x v HallauTe ero 3Ha-
yeHHe NpH x = 4.

OTBeT:

Yactb 3

BuinosnuTe 3anaHHe M 3aNHLIKTE NOJHOE PEleHHe C OTBe=:
TOM. ' s

000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000°

C1. 3anuuute Bce yuH, H306paXKeHHbIe HA YepTexe.




C2. Peuuure ypaBrenne 13x + bx — 4 — 2x = 748.
Orser:

C3. Peuwnrte 3azauy ¢ nomolibio ypaBHeHusl. B KnaccHol KomHaTe
6blJ10 HECKOJIBbKO y4eHHKOB. [Tocsie Toro kak 8 yueHHKOB BoL -
N, a |1 BbllK, B KOMHaTe UX cTajo 27. CKONbKO YYEHHKOB
ObL10 B K/1aCCHOI KOMHaTe NepBOHAYaJbHO?

OrBer:

BapuaHTt N2 2

Yactb 1

e®®080000c000000cc00000000000 000 ®00000c0c0cscccvsnce ®00cccccnsccce LX XL XN

< Bb|6epme BepPHblil OTBET U3 4eTbipeX NPeLIOKEHHbIX. 2

Al. B moctpe 18 namn. Braouuau TpeTbh Bcex Jiamrl. CKo.ano
JlaMIt 32XKIJIHCh?

a)3 B) 12
6)6 r)o4

A2. Tlpoins % BCe# AMCTaHUMH, ciopTcMeH 6ol B 700 M ot ¢u-

Huwa. Kakosa anuHa Bceit ﬂHCTaHLlHH?

a)2400m B)2000 ™
6)980 m r) Ipyro# oTBeT
A3. I[lpencraBbre me.nol§B BUJIe HENpaBHJIbHOH ApO6H.
a) ! B) l——7—
16 9
9
6) — =
); 9 17



7 1
A4. Buinosxure BbIUHTaHHE: — ——.

12 12
7 l-
V1 ¥3
8 1
6) — —
) 12 1 ,
Ab. B siuuke 6bu10 517—7- Kr i6J10K, a B KOpP3HHE Ha l-l—7 Kr 16J10K
Gonbiue. CKONBbKO KHAOrpaMMOB s16/10K Gbl0 B KOpP3HHE?
4 10 3 10
4— 6) 6— 1= 6—
047 167 Al D%
A6. Jlas kakoro u3 yrsioB BepHo 0603HaueHune £ PMK?
a) 6) - B) r)
M M P P
/ M
K P /\ /\ D
X . P K | 0 K
Yactb 2

BuinonHuTte 3a5aHus ¥ 3aNHUIKTE KPATKHHU OTBET.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo [ 24

B1. 3anuumrte Bce ABY3HauHble YHCJA, KOTOPble MOMKHO COCTa-
BHTb U3 Ludp 0, 3, 5. Hafinure cymmy aTHx unced.

OtBer:

B2. B marasuH npuBesau 250 kopo6Gok, B KaxKoii KopoOke o 54
NnayvykHu reyeHbs. KaKOBa Macca BCero neyeHbs, ¢CJH Macca
onHo# nayku 150 r?

Orsert:

B3. Cko/ibko CaHTHMETPOB B YeTBEPTH MeTpa?
OrTseT:




Yacts 3

BoinoaHuTe 3ajaH1e W 3aNHILKTE NOJIHOE pelleHune ¢ orse-‘;
TOM. 0y

C1. Ha#aute pasHocTb Mexay HaHOO/IbLIKM H HAHMEHbLINUM Nsi-
TH3HAYHBIMH YUCNIAMH, KaX<10€ U3 KOTODbIX 3a[IHCAHO C NOMO-
wpto Tpex uudp: 0, 1,2.

Ortsert:

C2. TTo TeueHHIO KaTep ABHraeTcsi CO CKOPOCTBIO X KM/4, a IPOTHB
TeueHHs Ha 2 KM/u MeieHHee. 3anuUINTe Ha MaTeMaTHyec-
KOM si3blKe:

a) CKOpOCTb KaTepa NpH ABHXXEHHH NPOTHB TeUEHHs

6) paccTosiHHe, NPOHAeHHOe KaTepoM 3a | yac ABHXKeHHs
10 TEYEHHIO U 3a | yac NpoOTHB Te4eHHs!, COCTABJIAET
28 kM. PelunTe cocTaBiieHHOe ypaBHeHHe

Orser:

C3. Ckonbko pasnuyHbiX Apo6ell MOXKHO COCTaBUTb € HCIOJb30-
BaHHeM UKD 2, 3, 4? (B uncauTee v 3HameHaTee He MOXKET
6bITb OJHa  Ta Xe uudpa.)

OtseT:

10



BapuaHT N2 3

Yactb 1

et®00esrccsccce 06000000 c000000000000 0060000000 c0000000000 s00cceccccscos,

Al.

A3.

A4.

A5.

BobiGepuTe BepHbIit 0OTBET M3 YETbIPEX NPE/LNOKCHHDIX.

Kakas reomerpuueckas qmrypa H306paXkeHa Ha PHCYHKe?

M
K
a) oTpesok KM B) ayd KM
6) npsimaa KM r) ayds MK
[Tpencrassre B Buze o6b1KHOBeHHoﬁ apo6u 1,043.
143
1000 B) ! 1000
91 10000 N 100

B kakoM nyHKTe npH CJ0XKEHHH JONyLIeHa ol1OKa?
a)3,7+1,2=49 ‘
6)5,02 + 1,2 = 6,22
8)7,34 + 10,1 = 17,35
r)5,6 + 7,4 =13

Beluucaure: 0,54 - 0,03.

a)0,162 B) 1,62

6)0,00162 r)0,0162
Bbiuncsinre: 82,

a) 64 B)2

6) 16 r)8

11



A6. Bebipasute 4% B BuIe 4CATHYHON po6H.

a)0.4 8) 0,004
6) 0,04 r) 0,0004
Yactb 2
" BrinoaunuTe 3ananus u sanuumTe KpaTkuii otser. >

-
0 00000000000000000000000000000000000000000000000c00000cssosasssccssossee®

B1. IlpsmoyrosbHHK pa3pesalii Ha TpH OAMHAKOBBIX KBajpaTa,
CymMMa nepumeTpoB KoTopbix 24 cm. Haizure naowanp uc-
XO[IHOTO NPSAIMOYTOJIbHHKA.

OTser:

2
B2. Yemy paBHo uncno, ecau 3 3TOro uucna pasHbl 60?

OrTger:

L
2

HaTHOW NpPSIMON JieBee APYrux?

B3. Kakas u3 touek A(=), B(é), C(g—) pacrosioxeHa Ha KOOpau-

OTBer:

Yactb 3

e®0 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000,,
.

BuinonHuTe 3anaHue U 3anuiLKTe MNOJHOE petleHue ¢ oree-:

Cl
.
000000000 000000000000000000000000000000000000000000srovcccasscscssccoccac®

C1. Ilnowans kBagpata 36 cm? . HYemy paBHa CTOpOHa KBaapata B
MHUJIHMETpax?

OrTser:

12



C2. CkonbKo CylllecTBYeT BapHaHTOB pacCa)KUBaHUs BOKPYT CTO-
Na 6 rocteii Ha 6 cTysbsX?

Orser:
C3. Cokparure npo6b @.
Otger:
BapuaHt N2 4
Yactb 1

...... $0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000e,

= Bbibepure BepHbIii OTBET U3 YeTbIPEX MPEATONKEHHBIX. 2

200000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 secescece see®

Al. Bbuuucaure: 20,4 : 0,8.
a) 25,5 8) 0,255
6) 2,55 r) 255

A2. B npsamoyronbHom napasnenenunene ABCDMKSP pasHbl
pe6pa (CM. PUCYHOK)

a)AMu PS B) PD v BK
6) PM uDC r)ABu KS
p S
M § K 4cMm
R T C
7cm
A 6oMm B

13



A3.

A4.

Ab5.

A6.

14

. Peuwute ypaBHeHHe g + (x——) =—.

3anuiunTe BCe OTpe3KH, H306paXKeHHbIE Ha YepTexe.

N\
(0]

P
a) MN, NO, OP
6) MN, NO, OP, MP
B) MN, NO, OP, MP, MO, NP
r) MP, NO
Boinosnnure cnoxenue: 42 175 + 58 619.
a)99 794 B) 100 794
6) 101 684 r) 100 974
Haiinnre nnowans kBagpara, CTOpoHa KOTOporo paBHa 9 cM.
a) 18 cm?® B) 81 cm
6) 81 cm? r) 36 cm?
Peluure ypaBHeHne y — 268 = 523.
a) 791 B) 781
6) 255 r) 265

Yacte 2

®eec0ecssccssee eessesscsccee 00000000000000000000000000000000 eeeccceve,

Bbinoanure 3ananus M 3anmuu're KpaTKHM OTBET. :

2) 7

9) 9

- Otger:




o ’ 3
B2. JlnuHa ofHOM H3 CTOPOH TpeyroJibHHKa paBHa 3?6 M, UTO Ha

_l!(-) M MeHbllle JJIHHbI PYrOfi ero CTOPOHbI. TpeTbsi CTOPOHa

TPeyroJibHHKa Ha lm M MeHbllie BTOpoii cTopoHbl. Hailaure

nepUMeTp TPeyroJbHUKa.
Ortser:
B3. H3gectHo, 4yt0 £ MOA = 145°. OnpepennTe rpagycHyio Mepy
yraa AOB.
A\ ,
B M
o
Orser:
Yacte 3
""" BinoatmTe 37aHHe M SANHIIMTE NOAHOE pelliEHHeE ¢ OTBE
....'ODCT.O.M..Q....QC.'Q...'....'....0....‘..‘.'...I...Q.’............'.0..‘..:
17 14 3
Cl. P —_——x=——
CUIHTE YPaBHEHHE o — X = o 00

OTser;

' 5). .1 .1
2= |4+7==7=
C2. Peuunte ypaBHeHue (x 6) 515

OTBer: -

15



C3. Yroa ABC B 2 pasa Gosbiue yraa CBK. BbiuncanTte rpaaycHyio
Mepy KaXaoro yraa.
/ C

y: | B K

OrtBer:

Bapunant N2 5

Yactb 1

BuiGepuTe BepHblii OTBET U3 YETbIpEX NPEAIOKEHHDBIX.

®escscsccee 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000 cocece?

Al. Ynpocture: y — 44 — 39.

a)y — 83 B)y — 5
6)y + 83 rNy+>5

A2. YactHoe yncna 17 v pa3HocTH uncea 12 u 5
a)17:(12 — 5) B)(12—5): 17
6)17:12—-5 ryl2-5:17

A3. U3 20 dorocHHMKOB sl XKypHana oToOpa/jH HeTBEpTb.
CkonbKo OTOCHHMKOB NOMECTAT B )KypHa/?

a)4 B) 10
6)5 r)16
A4. Korna nepesesau 1—61 BCero rpysa, o ocraJjocs eule 330 1. Ka-

KOBa Macca BCero rpysa?
a)605T B)726 1
6)1800T r) ipyro OTBeT

16



7 .
A5. TlpexncraBbre unciio 1— B Buae HenpaBuAbHOI 1POGH.

12
20 12 84 19
= 6) —= il 29
) T2 ) 1o 5) 12 AT
: |
AG6. BbinoaHuTte BLIYHTAHHE: 1—6——1_6
10 1 9 1
— 6) — B) — r)y—
2T ) )16 ) 16
Yactb 2

oooooooooooooooooooooooooooo ©000000000000000000000000000000000000000000¢,
(]

. Bouinoanure 3a5anus v 3anuLIKTE KPaTKHii OTBET.

B1. Ilepumerp AABC paBeh 48 cm, cropoHa AB = 15 cM, cTopo-

3 .
Ha AC cocraBasier g Mepumerpa. Hafaure aanHy ctopoHbl
BC.

" Otser:

B2. Onpenenute KoopauHary Touku A.

rrrr 1 7 T T T T
3 A
B3. Cymma aByx uucen pasna 16,2, a pasvocts — 2,6. Haitaute
3TH YHCAA.
OrBer:

2-11417 17



Yactb 3
& BbinoaHuTe : 3anarme W SaMHIIKTE NONHOE pelienue ¢ ome-‘
L ToMm. s

C1. Jlyun OCu OD pensnit pa3Bepuytoiil ZAOB Tak, 4to rpajycHas

mepa Z AOC cocraBasieT —3— rpagycHoi mepbl £ AOB u —1‘—11-

rpagycHoil Mepbl £ BOD. Haiinute rpamychyio mepy £ COD.
Orser:

C2. Haiinute Bce HaTypanbHble 3HaUeHUS X, NPH KOTOPbIX BEPHO
HepaBeHcTBO 17,43 < x< 19, 01.

OrTBer:

C3. Ilepumerp kBampata 14,8 M. OnHy U3 CTOPOH H3MEHHH Ha
1,2 m. Haiigure nepumeTp nonyuusLierocst NpsiMoyroyibHHKa.

OrTser:

BapuaHTt N2 6

Yactb 1

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo 900000000000 000000000000,

BbiGepuTe BepHbIH OTBET U3  YEThIPEX NPE/LIONKEHHBIX.

Al. TlpopomxuTtenbHOCTb PuabMa 1% Y, @ CMeKTaKJ/s Ha 2{—3 Yy

6oablue. CKObKO BpeMeHM JNUTCSA CreKTak/b?
11 3
3— y 6 2—— 1= r 3— y
2) V273 B) I3 ) 356

18



A2. Jlns kaKoro u3 yrsioB BepHo o6o3Hayenue: £ TPA?

a) 6) B) r)

A T 4 r A
/\ P7 \/ | T<
T I 4 A P P

A3. Kakas reomerpuueckas ¢urypa H3o6paxkeHa Ha pUCyHKe?

"

a) otpe3ok EF B) ayy EF
6) npsimast EF r)ays FE

A4. 3anuuikTe B BHIIE AeCATHYHON APOGH uucao 1 i 01 (:)30 5
a) 1,013 B) 1,13 |
6) 1,00013 r) 1,0013

A5. B Kakom nyHKTe npu BbIUHTaHHH JOMNyLLEHa olHOKa?

2)4,2 — 2,03 = 2,17
6)21,07 — 15,4 = 5,67
8)7,8 — 4,13 = 3,67
r) 8,95 — 0,6= 8,89

A6. Bbiuucaure: 0,064 -0,4.

2* .

a)2,56 B) 0,256
6) 0,0256 r) 0,00256

19



YacTtb 2

eP 0000000000000 0000000000000000008080000000000000000000000000000000000000,
.

. BuinoanuTe 3aiaHus 1 3anuUIKTE KPATKHIt OTBET. K
B1. ¥Ynpocture Boipaxkenue 40-0,01-a-90-0,25.
OrTser:

B2. [lpeacraBbre 06biKHOBEHHbIe APOGH B BHAE ACCATHUHBIX W

o 9
HaiauTe cpefHee apH(MeTHYECKOoe MOJYYeHHBIX YHCe: 5—;

2179 0
100" 50" 20°
OTBeT:

B3. Haiinute Bech nyTs, eciu 8% nyTH cocTassieT 48 K.
Ortser:

Yactb 3

0000000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000s0c00,,

Bbinosiiute 3aaaHue U 3aNULIKTE NOJHOE PELWICHHE C orse-'-z

0
20 000660600000000000000000000000000000000000000000000000ccncooaccscoscct®

C1. Peuwmwure ypastenue (1,65 — 0,3x): 0,34 = 4,5.
OTser:

C2. Tapoxoa npoies no Tedyenwio 241,92 km 3a 5,6 uacos.
CKoabKO BpeMeHH eMy NMoHaao00HTCsl Ha 06paTHbIH MyTb, €CH
CKOPOCTb TCUeHHs pekH paBHa 2,7 kM/u?

OTBerT;

C3. Haiinure uncno b, ecau li’/" oT b pasHbi 80% ot 60.

OTBeT:

20



BapuaHT Ne 7

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

. Bblﬁepme BEPHbLIN OTBET U3 YETbipeX NPeLI0XKeHHbIX. .

®e000000000000000000000000000000000000000 600000000000 0000000000000000000”

Al. Bowuueaure: 102,

a)30 B) 10
6)3 r) 1 000
A2. Buipasute 6% B Buze ecATHYHOI APOGH.
a)0,6 ) 0,0006
6) 0,06 r) 0,006
A3. Bbuucaure: 20,7 : 0,9.
a)2,3 B) 23
6)0,23 ' r) 230

A4. B npsamoyroabHom napasnenenunene ABCDMKSP pagHbl
pe6pa (cM. PHCYHOK)

P S
M :
| K 8cm
B le
5cm
A 3cv B
a)ADu PS 8) PD u BC
6) MKu DC r) BCu MK

21



AS.

A6.

B2.

B3.

22

Onpeneante aauny otpeska EF, u3o6paxeHHOro Ha yepre-
xe.

E F
a)4 cm 4 MM B) 48 MM
6)5cM 4 MM r) 54 mm
Boinoanute Boiuktanue: 40 002 — 8 975.
a)30 127 B) 31027
6) 29 027 r) 30 037
- Yactb 2

. Hal—mme 3HayeHHe BbipaxkeHus (a + 1,25)2:0,25 — a*: 0,8,

ecnna = 0,2.
OrTser:

B npamoyronbHoM napansenenunese A1Ha paBHa 1,2 M, wu-
pvHa B 3 pa3a MeHblile LIHHbI, a Bbicota Ha 0,2 M GoJblue
wHpuHbl. Haitaute o6beM.

Orser:

3anuiuuTe BCe NpsiMbie, H300paXKeHHbIE HA YepTexe.
N

OrTser:




Yacts 3

¢  BbinonHuTe 3anaHMe ¥ 3aNHLIKTE NOJIHOE pPeLIEHKHE C OTBE=:

TOM. ;

0
0 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000°

+ 3,16

. 2a a
C1. Hafinnte 3naueHue BbipaxeHHs T eca - = 0,3.
-a

OrtBerT:

C2. Kupnuu umeet aiuty 25 cM, WHpHHy 12 M H TOJLLHHY 7 cM.
Kama3 c npuuenom npuses Ha cTpoiiky 42'm® kupnuua. Haii-
JIMTe YHCJIO KHPTIHYEH, AOCTaBJIEHHbIX HA CTPOHKY.

OTBer;

C3. 3anuwuTe Bce JyuH, H306parKEHHbIE HA YepTeXKe.
B

N /A ' ‘ C\E

Orser:

23



Bapuaunt N2 8

. Bblﬁepme BeprlH OTBET 3 HETbIDEX NPE/NONEHHbIX. :

ecscccccecnce 660000 ssc00ses0scnstcenos 0000s0c00000000000000000000000 ces®

Al. Haiinure nnoutanp npsiMoyroibHHKa cO CTOpoHamH 6 cM H

4 cm.

a) 24 cm? 8) 20 cm?
6) 10 cm? r)24 cm

A2. Kakoe 13 BbIpa)<eHHil SIBJISICTCS YpaBHEHHEM?
a)3x + 4 B)S+7—-3=32
6)o=x+1 rya+b=d

A3. ¥Ynpocture: 20a ¢ 25 ¢ b.
a) 50ab 8) 500a
6) 500ab r) 5006

A4. Bebipasute u3 paBeHcTBa 2a = b + 3 nepemennyio a.
a)b+1 B)(b+3):2
6)b—1 ryb:2+3

A 5. B snektpuyeckoii rupasiiae 8 kpacHbix jamnodek. Ouu co-
CTaBJISIIOT YETBEPTD BCEX JIaMNoueK 3Toi rupasiuibl. CKobKo
BCEro JiaMnouek B rupJsiHae?

a)2 6) 4 B) 24 r)32
A6. B knacce — 28 uyesioBeK. 3a KOHTPOJIbHYIO paboTy 8 uesioBek
MOJy4HJIH «O», f;- BCEro Kjacca NOJyYH/IH «4», a ocTajb-

Hble — «3». CKOJIbKO YEJIOBEK MOJYYHIIH OLEHKY «3»?
a) 2 yesoBeka B) Apyro# oTBeT
6) 16 yenoBek r) 6 yenoBek

24



YacTtb 2

..ooulooooo'..unooouooooo-.oooooooo.ooouolooo.'o.u--u--aoo-oon-oooccoo.o'

': BbinoanuTe 3anaHus u 3anuwinTe KpaTKHM OTBET. .°

. 3anuuinte Bce JBY3HayHble UKMCIA, KOTOPble MOXHO COCTa-
BuTb H3 uudp 0, 2, 4. Halinute cymmy 3TuX ynced.

OTser:

B2. [Inuna npsmoyrosbHuka 28 cM, a likpHHa B 7 pa3 Kopoue.
Haiinute nuowans npsiMoyroibH1Ka.

OrBer:

B3. Peuwnre ypaBHenne 60y — 3y = 15 390.
Otser:

Yactb 3

0000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000,,

Boinoanure 3alaHHE # 3anNHLUHKTE NOJHOE PCIICHUE C OTBe-'

o000,

-
2 e0000000000000000000000000000000000000008000000000000000000000000000000’

Cl1. Ha#inute pasHoCTh MeXay HaHOOMbLUHM W HAUMEHbLUKM M-
TH3Ha4HBIMH YHCIIAMH, KaXI0€ H3 KOTOPBIX 3aTHCaHO C NOMO-
wuibio Tpex uugp: 0, 1 u 3.

OTseT:

C2. Ilnowany npsmMoyronbhiuka 14 cm?. UeMmy paBHbi CTOPOHbI
MpsiMOYroJibHHKa B MHJIJIHMETPAX?

OrTBer:

C3. Pewmure ypaBrenne 8¢ — 13 + 4¢ + ¢ = 338.
Orser:
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A2.

A3.

Ad.

26

BapuaHTt Ne 9

YacTb 1

122
. TlpencraBbTe HenpaBHJ/bHYIO APOGD ry B BHJE CMELLAHHOTO

Hyucaa.

a) 138 6) 131 B)113 r)l?%

2 5
BrinosinuTe cnoxenue: 3 + re

4 1 7 1
z 6) 1= L 1=
a) 2 )1 ) 3 ) 15

4
Co6cTBeHHasi CKOPOCTb KaTepa 203 KM/u, a CKOPOCTb Teue-
1 .
Husi pekn 2— KM/u. KakoBa CKopocTb KaTepa NpoTHB Teye-

HHUSA peKu?

5 3
22— 18— km/u
a) - KM/u B) 0 KM/
6) 182 Km/4 r) 933 KM/4
5 10
Onpenenute Bua yraa ADK.
D
A/\K
a) npsimoit B) OCTpbIii
6) Tynoit T) pa3BepHyTbIH



A5. KakoBa J/IMHa CTOPOHbI KBaipaTa, e/ ero riotais 64 cm??

a)0,8 cm B)8 cMm
6)32cm r) 8 cm?
A6. 3anuwmute uuppaMu AeCATHYHYIO APOGb HOJb LEJbIX TPHI-
LaTb CeMb ThICSYHbIX.
a)0,37 . ) 0,0037
6) 0,00037 r) 0,037
Yacts 2
2" Bunoanue satanus u sanuwuTe Kpatkuii oteer.  :

0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000°

B1. ‘¥Ynpoctute Boipaxkerne 163 + 37x + |8x u HalinuTe ero 3Ha-
yeHue Npu x = 3.

OTser:

B2. OpuH craHoKk-aBTOMAT NpoM3BOAMT 12 aetaneit B MHUHYTY,
a apyroit — 15 Takux e aeraneii. CkoJbko Bcero aertaseit
6ynet u3rotopeHo 3a 20 MHHYT paboTbl MEPBOro CTaHKa
15 MuHYyT paGoTbl BTOPOro cTaHKa?

OTBeT:

B3. CkoJsbko rpaMMOB B 4eTBEPTH KHJIOrpamMma?
Ortser:

27



Yactb 3

00 000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000,,

Bbinonnute 3anakne v 3anuiuuTe MoJaHoe pPEUWIEHHUE C oTBe-;

TOM. °

%000000000000000000000000000000000000000000000000000000rsacsnscsssosnnce’

Cl.

C2.

C3.

28

Pewnre 3anauy ¢ nomoupto ypaBHeHus. B aBToGyce exaino
HeCKOJIbKO naccaxkupos. [Tocsie TOro kak Ha OCTaHOBKe O ye-
JIOBEK BbilL/H 1 8 BouK, B aBTOGYce CTaj0 26 nacca>kupos.
CKoJ1bKO nacca)Xnupos GblJ10 B aBToGYCe NepBOHA4aNbHO?

OrserT;

TTpoTHB TeueHHs TENIOXON ABHIAETCSA CO CKOPOCTbIO U KM/4, a
No TeyeHHio Ha 4 kKm/u GbicTpee.
3anuiunTe Ha MaTEMaTHYECKOM AA3bIKE:

a) CKOpOCTb TENJIOX0AA NPH ABHXKEHHH 110 TEYEHHIO

6) paccTosiHue, NPOHAEHHOE TEMJIOXOOM 32 2 Yaca BHXKe-
HUSI 110 TeYEHH10, GOJIbLIE PACCTOSIHHS, IPOHICHHOIO HM
3a | yac npotuB TeyeHus Ha 33 kM. Pelunte cocrasJieH-
HOe ypaBHeHHe

OrTBeT:

CKONbKO pa3niuyHbix Apo6Geil MOXHO COCTaBUTb C HCIOJb30-
BaHueM uudp 3, 5, 77 (B uncantene u 3HameHaTesie He MO-
XeT GbiTh O71HA M Ta Xe Ludpa.)

OrTBeT:




A3.

A4.

AS5.

A6.

BapuaHt Ne 10

Yactb 1

BblﬁepHTe BeprIH OTBET H3 qublpex HpeMO)KeHHle

ooooooooooooooooo 9000000000000000000000800000000000000000000000000°

. Bbluncaure 3Hauenne cymmsl uncen 12,37 v 5,3.

a)l12,9 6) 17,4 B) 17,67 r)17,7

Hajinure naowanb npsMoyroJibHHKa co cropoHamu 3,8 cm
u 2,25 cm.

a) 85,5 cm? B) 8,45 cm?
6) 12,1 cm? r) 8,55 cm?
Boiuncaure: 2- 43, : ‘
a)24 6) 128 B)512 r)32
Bbipasure apo6b 0,3 B npoueHTax. -
a)3% 8)30%
" 6)0,003% r)300%
Haiinure vacthoe: 2,8 : 40.
a)0,07 6)0,7 B)7 r) 0,007

B npsamoyroabHom napaanenenunene ABCDMKSP pasHbl
rpaHH (CM. PHCYHOK)

P S
M ' K 4cm
I e il C
- 7cMm
A 6w B
a) MPDA n MPSK B) MABK v KBCS
6) MABK w DPSC r) DPSC w MPDA

29



YacTtb 2

e®®®0000ss0cccesssccnssccce esccese ®ee0scssccccsssccsnce seccecscnscensens,

< BbimosnuTe 3a5aHus ¥ 3aNHILINTE KPATKHii OTBET. :

B1. Yemy paBHo uncao, ecsu % 3TOro uucsia paBHbl 40?

OrseT:

B2. Kakas u3 Touek A(%), B(%), C(I_GI) pacnoJjioxKeHa Ha KOOpAH-

HaTHO# NpsAMOH JieBee APYTrUX?
OrserT:

~ 3Y.1_5
B3. Peuinte ypaBHeHue (x‘§)+§ =3

OrTser:

Yactb 3

000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000c00000000,,

¢ BbinoaHuTe 3anaHHe W 3aNHILKMTE NOJHOE PelieHHe ¢ OTBe-:
L ToMm. :

C1. CKo/bKO CyLlieCcTBYeT BAPHAHTOB paccaXHBaHHs BOKPYT CTO-
Ja 7 rocteit Ha 7 CTYbAX?

OTser:
C2. Cokparnre 1pobb 6a _315)‘.
OrTger:
8 7 1
C3. Pelunte ypaBHeHHe — — — + y = —.,
cHTe yp 5 15 7 15

OrTBeT:
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BapuanHT Ne 11

Yactb 1

<. BbiGepuTte BepHblil OTBET U3 YETbIPEX NPELIOKEHHbIX.

©0000000000000000000000000000000000000000000000000800000000000a000000000”

Al. 3anuiuuTe TOUKH, JieXallHe Ha NpPAMO#, H306paXKeHHON Ha

yeprexe.
F
A\\
B .
C 4
D
°E
a)A, B, C B)A,B,C,D,E
6)A,B,C,D r)A, B
A2. Haiinute npoussesnenue yucena 3 500 u 480.
a) 1 680 000 B) 168 000
6) 3 880 000 r) 388 000

A3. Haiinute nepumerp npsiMoyrosibHHKa, O4Ha H3 CTOPOH KOTO-
poro paBHa 9 cM, a ero ruoaab — 36 cm?.

a)4cm B) 13cMm
6) 324 cm r)26 cm
A4. Pecumre ypaBHeHue x — 341 = 418.
a)77 B) 87
6) 759 r)779
A5. 3anuunTe B BHje npousseneHus: a+a+a+a+a+a+ta.
a)6a B)7a
6)7+a - rja*5

31



A6. [lewexony Hano npoiiTu a kM. B uac oH npoxoaut 5 kM. CKodb-
KO eMy OCTaJIoCh MPOHTH KM nocJie 3 4acoB XoabObi?

a)a—15 B)a — 5:3
6)15—a rya— 3:5
YacTts 2

o® --oo.noo-.oouo0.ocoooooooooooo.o-o'ooo.ocnooa000000000000000000000000-.

. Bbinonuure sazlamm H 3aNMHLWIHUTE Kpa'nmu OTBET.

4 3
B1. Onua u3 cTopoH TpeyroJibH1Ka paBHa 1g M, UTO Ha < M 60J1b-
1€ THHBI APYro# ero cTopoHbl. TpeTbsi CTOpOHa TpeyroyibHHKa
2 ., .
Ha 1= M anuHHee BTOPO# cTopoHbl. Halinure nepumerp Tpey-

roJIbHHKA.
OrBerT:

B2. HssectHo, uto yroan CKO = 65°. Onpeneaute rpaaycHyio Mepy
yrna OKB. :

o

N\,

K

Ortser:
B3. Tlepumerp AKMN pasen 54 cM, cropona KM = 21cm, ctopoHa

2 .
MN cocrasnsier g NepumeTpa. Haiinure naunny ctopotbt KN.

OTserT:
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Cl.

C2.

- C3.

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

TOM.

0000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000°”

Peuwute ypaBHeHue [x— l%]-&- 8% =9.

OTBer:

Yroan ABC 8 3 paza 6oablue yria CBK. Beiuucaure rpagycHyto
MepYy KaXXioro yrja.

Cc
A B K
Ortser:
Jlyun OC v OD pensit pazsepHyTolit £ AOB Tak, uto rpagycHas

mepa £ BOD cocrasasier 1_58 rpanyctoi mepbl £ AOB u %’

rpapycHoit Mepbi £ AOC. Haiipute rpanychyio mepy £ COD.
Orger:

33



Bapuant N2 12

YacTtb 1

oooooooooo ouc..-.o-c-Q.-..o.o-oooo.o.oon.uo..o-..oc.-u-uo.o.--oo..o.uno;.

Bu6epure BEPHbIN OTBET U3 YETbIPEX NPELIOKEHHBIX,

oooooooooooooooo ©0000000000000000000000000000000000000000000000000000c0”’

Al. Kakyio yacTb 4aca coCTaBAfIOT 2 MUHYTbI 7 CEKYHA?

2 27
a)ﬂ 6) 207 B) 127 r) 2L
600 3600 3600 60
A2. Haiinute % ot 160.
a) 128 B) 150
6) 200 r) Apyroi oTBet
A3. Uemy paBHa Lieniast 4acTb B CMELIAHHOM YHCJIE 4%?
a)4 6)2 B) 4% r)7
A4. B kakoM ciiyuyae cj10XKeHHe BbINOJHEHO NPaBHJbHO?
4 2 4-3+2-5 4 2 4+92
- + _ = _——=
2) 5 3 5-3 )5 3 5.3
6)}5 2_45+423 )i+_2__4 2
5 3 5-3 5 3 5+3
Ab5. Haiinute 3HaueHue BbipaXkeHHst % + % ecqu ¢ = 5.
1 l
2— 2—
a) 3 B) 3
6) 1% r) 3—;—
A6. Kakum siBsisieTcsi yroJi, ecili ero rpaiaycHas Mepa pasHa 97°?
1) npsamMbiM 3) ocTpbiM
2) TynbiM 4) pa3BepHyTbIM

34



‘-laprb 2

0000000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000,

< BbinoanuTe 3a5aHus W 3aNULUKTE KPATKHH OTBET. :

2 00000000000000080000000000000000000000000000000000000000000000000000000’

B1. Onpenenute kooparHaty ToukH C.

Y

N
O
00 —

OTseT:

B2. Cymma ayx uncen paBHa 14,6, a pasHoctb — 2,8. Hannure
3TH YHCa.

OrTBeT:

B3. Ynpocrtute BbipaxeHue 0,04 -0,1-a-80-25.
OrTser:

Yacte 3

BoinosnnTe 3a5aHHe U 3aMULLUTE NOJHOE pel€Hue ¢ OTBe:':

'-oooTpooo'o-coo'.ou-o..oo.co.oco.oooooooooooooooooo-o-ooco-o.aooooaoo-o".

C1. Haiigute Bce HaTypa/bHbie 3HAYEHHS X, NIPH KOTOPbIX BEPHO
HepaBeHCTBO 3, 73 < x< 7, 51.

OrtBerT:

C2. Tlepumerp kBagpata 12,4 im. OnHa M3 CTOPOH H3MEHHUJ1aCh Ha
2,3 am. Haiigute nepumetp nosiyunBLIerocst NpsiMoyroJibHH-
Ka.

OrtBer:
C3. Peure ypasHenue (2,1-0,7x):0,48=35.
OrTBerT:
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BapuaHT N2 13

Bb|6epme BEPHbIit OTBET U3 YeTbipex NPeLIoXEHHbIX.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo sscc0sveccee

Al. Jlnametp okpyxHoct 20 cM. Uemy paBeH ee paauyc?

a)40cm B) 30 cm
6) 10 cm r)15cm
A2. Belpasute B meTpax 0,003 km.
a)30wm 8) 300 m
6)3m r)3 000 m
A3. BrbluHcsnuTe 3HaueHue pasﬂocm ypcen 7,1 3,15,
a) 3,95 B) 4,95
6) 4,05 r) 3,05
A4. Bbiuucaurte: 6,9-0,001-100-9.
a)62,1 8) 0,621
6)6,21 r) 621
AS5. ¥Ynpoctute BblpaxeHue Ila —a — 21.
a)lla -2 B) 3a
6)8a r)10a — 21
A6. Bbiuucaute 1% ot 19.
a)l9 B) 1,9
6)0,19 r) 1900
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Yactb 2

<. BblnoanuTe 3asaHus ¥ 3anUUINTE KPATKUii OTBET. :

o
©000000000000000000000000000000000000s00ratersesesesencesesnscsocsccccne®

B1, IlpeacraBbTe 06bIKHOBEHHble APOGH B BHAE AECATHYHBIX H

o 1
HalIuTe cpelHee apHdMeTHYEeCKOe MOJYYEHHbIX YHCe: —;
41  37. ?4 50

100'100° 25
OTBer:

B2. Haiinute Bech nyTh, ecain 9% nyTtH coctasisieT 54 kM.
Orser:

B3. Haiinure sHauenue BblpaxeHus (26 + 2,5 : 2,5 — b8,
ecan b = 0,5.

OrTBer:

Yactb 3

000000 00000000000000000000000000000000000080000000000000000000000000000,,

BouinoanuTe 3anaHue H 3aNHLWKTE NOJHOE PelleHHe C OTBe=: |
TOM. : s

2 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000°

C1. Karep npowen npotus TeueHus 66,15 kM 3a 4,9 yaca. Cxosb-
KO BpeMeHH eMy MOHaA06HTCs Ha 0GpaTHBIil 1yThb, €C/IH €ro
co6CTBEHHas CKOpOCTh paBHa 16,2 km/u?

OrTserT:

C2. Haiinute uncao a, ecin 60% ot a paBHbl % or 42.
Ortger:

C3. Haiignre 3Hauenue:

OTBerT;
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BapuaHt Ne 14

Yactb 1

Bbibepure BeprIM OTBET U3 YETbIPEX NPE/N0KEHHDIX. :

. Kakoii u3 otBeToB Beprm?
a)(2,5+6):0,5=15
6)(7,2+ 8,3):50=0,31
B)(12,6 —8):2,3=0,2
r)(5,1-3—-10):53 =10
A2. Haiinute o6beM MpsiMOYroJIbHOrO NapaJienienunena, JjiuHa
KOTOporo 6 cM, IMpHHa — 2 cM, a BbicoTa — 3 CM.
a) 12 cm? B) 36 cm?
6) 11 cm? r) 15 cmd
A3. 3anuwnTe Bce JyuH, H300pa’keHHbIE HA YepTexe.
R
M
e
P
a) OM, ON, OP, OR
6) MO, ON, PO, OR
B) MN, PR
r)RO, PO, NO, MO

A4, Boiyucaure: 8 568 : 17.
a) 5004 B) 54
6) 540 r) 504

38



AS5. Haiimure nnowanp Gurypsl.

4cMm
S5cm |
2cm
7cm
a) 14 cm? B) 26 cm?
6) 35 cm? r) 27 cm?

A6. [IpoBepbTe NPHKHAKOMH, KaKOe HX YHCEJ SIBJSIETCA  KODHEM
naHHoro ypaBHeHus 389 + (x — 47) = 819.

a) 56 B) 477

6) 65 r) 962

YacTtb 2
-:"'"i;'.‘,.}};'ﬁ;'.;};';'511;'.;;.';';';;};;‘J.;}Z'.2.;2;.2;;';}'.;;}"""’""'.-

B1. B npsiMoyrosbHOM napasesienunesie wuiputa pasHa 0,7 M,
L4Ha B 2 pa3a GoJibliie LIHPKHHBI, a BbicoTa Ha (0,5 M MeHblue
anukbl. HaiianTte o6beM.

OTseT:

B2. [lepumerp kBanpara 14,8 M. OnHy U3 CTOPOH H3MEHHJIH Ha
1,2 m. Haiinure nepumeTp nosyduBlerocs npsMoyroJibHHKa.

OrTseT:

B3. Pewwure ypaBHenue (10,49 — x): 4,02 = 0,805.
Orser:
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Yactb 3

900 0000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000,,

BbinonHuTe 3ajaHue U 3aNULIKTE NOJHOE peuieHHE C OTBe::

.
.
0
200 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000008s008009

C1. O6bem opHOro npsIMOYroJibHOrO Napajdesienunesa paBeH
12 nm®. Yemy paBen o6beM Apyroro napannesenunesa, eciu
ero anuHa B 9 pas 6oJiblie, WKpHHa B 4 pa3a GoJiblue, a BbiCO-
Ta B 6 pa3 MeHblue NepBoro?

OrTser:

C2. Karep npoulen npoTus TeueHus 66,15 km 3a 4,9 yaca. Ckoab-
KO BpeMEHH eMy MOHafoOUTCA Ha 0OpaTHbIi MyTb, €CJH ero
co6CTBEHHast CKOPOCTb paBHa 16,2 km/u?

OrTseT:

C3. Cymma uncdp ayssautoro yucaa 9. Hucno, 3anucaHHoe TeMH

‘ 3
XKe LLH(t)paMH, HO B O6paTHOM nopsiake, COCTaBJsieT g HCXOo-
Horo uncaa. Hainute 310 uncio.

OrTser:

Bapuant Ne 15

Yactb 1

< BbiGepuTe BepHbIl OTBET U3 YETbIPEX NPELIOKEHHDIX, ¢

0 000000000000000000000000000000000000000000000000000c0n000cssccscccccon’

Al. ¥Ynpocrute Bblpaxkenue (125 + m) + 75.
a)m — 50 B)m + 50
6)m + 200 rym — 200

40



A3.

Ad.

Ab.

A6.

Haiiure 3Hauenue Bbipaxkenus 2a + 3b, ecina =4ub = 2.
a) 20 B)10
6) 14 ‘ r)30

Onpezenute KoopanHaTy ToUKH K.

0 1
I 1 1 1 l

K
a) K(3) 6)K(g) B)K(%) r)K(%)

Y

2 o
Yenosek npouea guopom. KakoBa AJIKHA BCEH 1OPOTrH, €CJIH

OH npoues 4 Km?

a) 6 km B) 7KM
6) 8 km r) Apyro# oTBeT
Haiinrre 1po6Hyio 4acTb B CMeLIaHHOM YHCJIe 9—2— .
) 5
a)9—- - 06)— B)9 r)d
) g ) 5 ) )
L, 1,7
B R
BIYHCJIHTE CYMMY: = 2 " 16
3 1
— 6 1— l—- r) 1=
Ve O Pz 03
Yactb 2
BbinoaHuTE 3a1aHKs W 3anMLINTE KpaTKF oTBet. :

. IlpousBeneHue nByx HaTypa/sbHbIX uhcen 36, a HX cymMMma Co-

CTaBJISIeT — 4acCTb Npou3seeHust. KakoBa pa3HOCTb 3THX YH-
cen?

Ortser:

41



B2. 3a nartb autpoB Macsa zaniatian 132 py6asi. CKonbKo Hazio
3an/1aTHTb 32 CEMb C MOJIOBHHOM JIMTPOB TAKOr0 MacJia?

OrBer:

B3. OnHa 13 cTOpoH paBHOGEAPEHHOrO TPEYroNbHHKaA Ha 3 CM KO-
poue apyro#. Haiinute ocHoBaHHe TpeyrosbHHKA, €CJid ero
nepumeTp paseH 51 cm.

OTser;

Yact 3

@® P00 R00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000,,

BbinoaHuTe 3aaaHne ¥ 3aNUUIKTE NMOJHOE peweHue ¢ ome-".

"o-ch.M:aootooo'oonooooOlto..ooo.oocnnoo.q.o--oo.oo.o--o..onoooooo.oo"

C1. B nepBoMm KoHTeiiHepe Ha 18,3 Kr anesibcHHOB MeHblLe, YeM
Bo BTOpoM. B nepBblit 1o6aBu/H 6,5 Kr anesbCHHOB, @ U3 BTO-
poro B3sn 12,5 Kr. B kakoM KoHTeliHepe amnesibCHHOB CTaJslo
60Jbllie ¥ HAa CKOJIBKO?

OrtBeT:
C2. Bbluucaure: 10,79:8,3-0,7 — 0,46-3,15: 6,9.
OrTser:

C3. ¥YnpoctuTe BblpaxkeHue
5a + 12,4+ 2,6 + 3,14 + 1,4a + 0,4a + 2,4.

OrTserT;
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Al.

A3.

A4.

Bapuant Ne 16

Yacte 1

............. $000000000000000000000000008000000000000000000008000000,,

BuiGepure BepHbiit OTBET H3 HEThIPEX NPELTOKEHHDIX. :

IlepuMeTp paBHOCTOPOHHEro TPeYroJbHHKa 11 cm, Haiigute
CTOPOHY 3TOrO TPEYroJIbHHKA.
2 1 1 2
a)lBCM 6)23CM B)33CM r)33cm
H3mepbTe ¢ nomouibio TpaHcnoptupa yron ABK. BuiGepure
BapHaHT oTBeTa, HanGosee OJIU3KHA Pe3ynbTaTy BalLero U3-
MepeHHsl.

B
RK
A
a)l113° B) 67°
6) 69° - T1)65°
Ha#aure Bennuuny yraa D, ecau £ C = 60°, £ E = 20°.
D
Cc : E
a) 100° B) 80°
6) 40° r) 70°
Boipasure B TOHHax 17 Kr.
a)0,0017 1 8)0,017 T
6)0,00017 t r)0,17
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Ab.

A6.

B3.

Croponbl Tpeyrosibhuka pashbl 10,5 cm; 6,23 cm; 11,6 cm.
Yemy paBeH nepHMeTp 3TOTO TPEYroJbHHKa?

a) 28,33 cm B) 28,33 cm?
6) 84,4 cm r) 16,73 cm
B kopobke 6b110 6,3 kr KoHder. [Tponann 0,4 conepxumoro

KopoO6kH. CKOJIbKO KHIOTPaMMOB KOHGET 0CTasoCh B KOPOG-
Ke?

a)3,78 B) 6,7
6)5,9 r) 2,52
Yactb 2

BbinonnuTe 33J1aHHA KU 3aMNHLLUUTE Kpa'rxuii OTBET.

©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000 XXX X

. ¥Ynpocrture BoipaxkeHde 12,34x — 8,46x + 2,62 u Haiinure

ero 3Haueuue npu x = 0,07.
Otger:

. Pewmnre ypaBuenue 5,2 + 0,01x = 7,02.

OTserT:

Ha npsimoit otMeuensl Touku A, B 1 C TaK, 4TO TOYKa B JieXXHT
mexay A u C. Haiinute puny otpeska AC, ecain AB = 27 cm,
a otpe3ok BC B 3 pa3a kopoue otpe3ka AB.

Orser:




YacTb 3

¢ BbinosxuTe 3a5aHKe U 3aNULLUTE NOJHOE pelieHUe C OTBe-:

. .
.
®0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000csscccs’

.C1. Bbuucaure: 6 — 0,037 :0,5 + 0,28 - 6,5.
OtBert:

C2. B uucrepuy 3aaunu 12 T HedbTH, a NoTOM ABaxabl no 14 T.
[Tocne Toro, Kak U3 LucTepHbl 3a6paju 22 T, B Hel 0CTaNOoCh
128 1 Hedptn. CKOJIbKO TOHH HedTH OblIO B LUCTEPHE NEPBO-
HAYa/IbHO? '

OrTser:

C3. Haiigute cymmy KopHeii ypaBHeHua x - x — — = 0.

1
OrTser: 9

BapunanTt N2 17

Yactb 1

e®®00ccsrsc0ssccnne ®e0c0ccecsesscssnsacnne eevccescses ®eccccssccccccnccccee,

< BbiGepHTe BepHbIit OTBET U3 YeTbipeX NPELIOKEHHbIX.  »

3
® 0 0000000000000000000000000000000000000080000000000000000000000000000000°

Al. Haitnure 3sHaueHue BbipaxkeHus y° — 2 npu y = 6.
a) 16 B) 214
6)216 r)64

A2. B marasun npusesnu 62 1 kaprogdens. Jlo oGena nponanu
15% Bcero kosnuyecTBa. CKOMLKO KapTogesisi 0CTaloch elue

nporaThb?
a)9,3rT B)53,7T
6)52,71 r)0,93r
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A3.

Ad.

Ab.

A6.

Haiinute KopeHb ypaBHeHHSl, B OTBETE YKaXKHTE NIPOMENKYTOK,
B KOTOpOM Haxoautesi x - 5,1 = 11,73.

a)(2;3) B)(2,5; 3)
6)(1;2) r)(1,8;2,2)
Haiinure 06bem ky6a c pe6pom, paBHbIM 4 M.
a)lem® B) 4 m®
6) 12 M8 - 1) 64 M3
3anuuinTe Bce OTPe3KH, H300paXkeHHbIE Ha uepTexe.
B C
o
A D
a)AB, BC, CD, AD, AC, BD

6) AB, BC, CD, AD, A0, OC, BO, OD
8) AB, BC, CD, AD, AO, OC, BO, OD, AC, BD
r)AB, BC, CD, AD

KaKOE YUCAO ABAACTCA 3HAYECHUEM Bblpa)KEHl/lﬂ
125 - (40+120:8)?

a) 625 8) 2 500
6) 640 r) 6 875
Yactb 2

00000 0000000000000000000000000000000000000000000000000020080000000000000 °

Bl.

46

Beinoanute 3aJaHUsa U 3anNHUILUTEe KpaTKHﬁ OTBET.

oooooo 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000°°

INpencraBere crenedb 100° B Buse creneny uncaa 10.
Orser:




B2.

B3.

C2.

C3.

1
Pacnonoxute B nopsiake yGbiBaHus pasHocti: @ = | — —;

b=1--Jc=1-3 20
100’ 20
Orser:
. 1 I, 1,1
Haiinure 3HaueHune Bolpaxkehus 1— — (= +—+—).
2 3 4 12
Ortger:

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

TOM " . ,.-'
. Ilpn pmenexuu uucna ¢ Ha 7 noJy4HaoCh 5-@. Haiinute
YUCJIO C. 7
Ortser:
Boinonnure pefictBus:

((23,79:7,8 -6,8:17)-3,04 — 2,04) - 0,85.
OrTseT;

Ha xpbiuie noMa cuaenn rony6u. Korna Ha kpbiily cequ elue
15 rony6Geii, a c Hee ynerenu 18 roay6eit, To Ha Kpbille cTano
16 roay6eii. Ckoabko rosiyGeit cuaeno Ha Kpblllle nepBOHa-

" 4aJbHO?

OrTseT:
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BapuaHT N2 18

YacTtb 1

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Al. Haiinute naowans yetbipexyroabiuka ABCD.

B 2 cm C
2 cM
A 2cm 3cM D
a) 7 cm? B) 4 cm?
6) 14 cm? | r)9 cm?
A2. Vrapaiite KopHH ypaBHeHusi x - (x — 5 ) = 0.
a)d B) J1l060€ YHCI0
6)0 r)0;5
A3. ¥Ynpocrute BbipaxeHnue 62 — x + 28.
a)x+ 90 B)x — 34
6)x— 90 ' r)90 — x

A4. B 5 «A» knacce 24 yenoeka. [locsie ypoka gomoit ywao 10
YeJIOBEK, a M3 IPYrHX ABYX NSATbIX KJIACCOB MPHLLIO N0 O ye-
JoBek. Pe6sita s urpbl pa3éunuch Ha 3 koMaHabl. CKOJIbKO
yeJloBeK GblJI0 B KaXKIOH KoMaHae?

a)4 B)7
6)5 r)8
A5. Kakas 13 npoGeii HauMeHbLas?
2 3 9 7
23 93 *) % 1o
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A6. Jlpa BesocHneaHCTa Bblexajli OAHOBPEMEHHO HaBCTpeuy Apyr
zapyry. CKopocTb oHoro 6bi1a 18 kM/u, a CKOpPOCTb APYroro

COCTaBJIsIa 9 CKOPOCTH nepBoro. Yepes CKoO/IbKO YacoB OHH
BCTPETATCS, €CJIH UX pasnensinu 68 km?

a) | yac 30 munyt B) 2 yaca

6) 4 yaca r) 3 yaca

Yactb 2

..00.'..'l'......tt'..l‘..l.....0...00.‘0..0.l.......0....000.'.'.'......

BbinosHuTe 3a1aHHA ¥ 3anULLUTE KpaTKMM OTBET. .’

"......I.II.OI.l.0......'..0....'..-....l..Ol.....ll......l..'..tll.i.'.

B1. Pewure ypaBuenue 5-(3 : x + 7) = 15 u HalinuTe 3HaueHHe
BbipaXkeHust | — 4x, rae x — KOpeHb ypaBHEHHS!.
OrserT:

B2. 3Has, 4t02,53-10 =a u 7,52 : 100 = b, Haiipute
25,3-10 — 75,2: 10.

OTser:

B3. Haiinute 3Hauenue Buipaxkenusi (52 — 42)°%,
Orser:
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Yactb 3

o900 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000R00O0N,,

BbinonHuTe 3a1aHne U 3aNUILKTE NOJHOE peEWCHHE C OTBC:;

3
% 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000cssscscsses®

C1. BetoHHblit 610K MMeeT AMHHY 12 oM, WHpHHY 8 IM H BbICOTY
5 M. U3 Takux 6/I0KOB COXKHAH CTeHy AanHo# 240 oM, wu-
puHoit 24 oM u BoicoTo# 30 M. Ckonbko 6/10KOB noTpe6oBa-
JIOCb J151 3TOro?

Orser:

C2. Bropoe uucno Ha 0,8 Gosiblue nepBoro, a TpeTbe YUCJIOo B 3,2
pa3a GoJibLie nepBoro. HaiiguTe 3TH TpH YHcaa, eCau UX cpef-
Hee apH(MeTHYecKoe paBHO 4,6.

Ortser:

C3. Haiinure 3HaueHHe BblpaXKeHHs
8(1,4x + 13,6y) + 13(0,8x — 0,6y) npux=1,y =1.

Orser:

BapuaHT Ne 19

Yactb 1

000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000C000000C0CCTIOIIOINIRIS,

< BbiGepuTe BepHblit OTBET U3 YETbIPEX MPELIOKEHHbIX.  *

0 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000°

Al. Typuct npotuuen 3a Hegeato 152 km. Kakoii nyTb oH npoxoaun
€XXeJIHeBHO?

a) 19—?- KM  6) 21§KM B) 21§KM T') Apyro oTBet
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A3.

A4.

AS.

A6.

CpasnnuTe cymmy% + %c eIMHHLEH.
4 3. 43
a)-§+7<1 B)9+7—
6)% + %> 1 I') CPaBHHTb HeJib3sl

BbinonHuTe feHCTBUSA:

7 9 6 3 1,4
[5m'+3'1—0—7-1—)+[5'5— 234'—5}

a) 6% 6) 61!5 B) 7% T') Apyro# oTBeT

Jlyu MO nexxut BuyTpu yrna AMB, npuuem £ AMO = 48°,
£ BMO = 32°. Onpenennte rpaaychyio mepy yraa AMB.

a) 100° B) 164°
6) 16° r) 80°
£ ABC = 76°, BM — Guccekrpuca.
HaiinuTe rpamycuyio mepy »~ MBC.

A M
a) 152° B) 14°
6) 24° r) 38°

Pacnonoxute B nopsike y6biBanus uucia 0,789; 0,78,
0,7801.

a)0,789; 0,7801; 0,78

6)0,789;0,78; 0,7801

8)0,78; 0,7801; 0,789

r)0,7801;0,78; 0,789
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YacTtb 2

e 000N N0 I00000000E0000000000000000000000000000000000000000000000,

< BbinoauuTe 3anaHus U 3aNUILIKTE KPATKHIi OTBET.

0 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000°

B1. Pewnre ypaBHetue 4 (2: x + 5) = 8 u HalinuTe 3HaYeHHe Bbl-
paxkeHusi —3x + 1, e x — KOpeHb ypaBHeHHS.

OrTser:

. 5a° +8b*
B2. Haiinute 3nauenue BbipaxkeHHs __a_2___b_ ,ecau a = 2b.

OTser: ab

B3. Haiinute 17,5% ot x, ecu 35% ot 40% x paBHbi 28.
Ortgert:

Yactb 3

000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000,,

BbinoaHuTe 3anaHue M 3anNUilIUTE NONHOE peWeEHUue ¢ oTBE-:

.
3
20 00000000000000000000000000000000000000000000000000s00scccscccccsaccace’

C1. Haiinure 3HaueHue BblpaxKeHus
687,8+(88,0802 — 85,3712) : 0,045.

OTser:

C2. IlepBoe uncio B 2,4 pasa GoJible TPEeTbEro, a BTOPOe YHCI0
Ha 0,6 Gosiblue TpeTbero yucaa. Hafinure 3tu TpH uncaa, ecau
HX cpesiHee apudmeTHYECKOe paBHO 2,4.

OTBerT:

C3. [lo wocce enyT HaBCTpeyy APYr Apyry ABa BeJiocknenucra. Ceii-
yac mexxay Humu 2 kM 700 M. Yepe3 6 MUHYT OHH BCTpeTATCH.
Haiinure ckopocTh 3THX BEJIOCHNIEAHCTOB, €CJH H3BECTHO, YTO
CKOPOCTb nepBoro Ha 50 M/MuH 60Jibllie CKOPOCTH BTOPOTO.

OrserT:
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